



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano

EDITAL Nº 33, 31 DE MAIO DE 2019.

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº 008/2019 – EDITAL 33/2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação do Edital nº 33/2019, publicado nas páginas 70 a 76, Seção 03, no Diário Oficial da União em 04 de junho de 2019.

1. No Item 10. DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO (2ª Fase)

Onde se lê:

10.9. Para ter acesso ao local, antes do início da Prova de Desempenho Didático, o candidato assinará ficha de frequência junto à Banca Examinadora e deverá apresentar documento de identidade com foto, na forma da Lei nº 9.503/97.

Leia-se:

10.9. Para ter acesso ao local, antes do início da Prova de Desempenho Didático, o candidato assinará ficha de frequência junto à **Comissão Organizadora** e deverá apresentar documento de identidade com foto, na forma da Lei nº 9.503/97.

2. No Item 11. DA PROVA DE TÍTULOS

Onde se lê:

11.7 Os Títulos deverão ser entregues à banca examinadora no ato do sorteio do ponto para a prova de desempenho didático. Não serão aceitos títulos entregues posteriormente ao momento do sorteio do ponto.

Leia-se:

11.7 Os Títulos deverão ser entregues à **Comissão Organizadora** no ato do sorteio do ponto para a prova de desempenho didático. Não serão aceitos títulos entregues posteriormente ao momento do sorteio do ponto.

3. Os demais itens permanecem inalterados

Petrolina, 19 de novembro de 2019.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora